

**SVJETSKA PREMIJERA „MONTENEGRO JAZZ SUITE“
PATRIKA O'LIRIJA BIĆE ODRŽANA U KIC-U**



Džez i domaći muzički motivi

Podgorica – Svjetska premijera muzičkog djela *Montenegro Jazz Suite* američkog kompozitora **Patrika O'Lirija** biće organizovana na Prizmić muzike, sutra, u velikoj sali KIC-a, u 21 sat.

Novo djelo izveće američki džez ansambl u sastavu – Patrik O'Liri, kontrabas, **Tom Melito**, bubnjevi, **Ehud Aleri**, klavir, **Stjepko Gut**, truba, hor i gudački orkestar Umjetničke škole za muziku i balet „Vasa Pavić“. Kompletan muzički ansamblom dirigovaoe Stjepko Gut uz asistenciju **Zoje Burović** i **Irene Vuković**, profesorica koje su pripremile školski hor i orkestar. Kao vokalni solisti nastupiće: **Iva Kostić** i **Andela Jovičević**, učenice drugog razreda srednje muzičke škole „Vasa Pavić“ na odsjeku za solo pjevanje. Organizator ove premijere je KIC „Budo Tomović“ u saradnji sa Američkom ambasadom i uz podršku Ministarstva kulture, sporta i medija i WUS fondacije.

Djelo *Montenegro džez svitu* nastalo je kao proizvod prošlogodišnje saradnje kompozitora i kontrabasiste Patrika O'Lirija na projektu „Mjesec počivanja džez“, i njegovog sedmoednevnog boravka i rada u Podgorici, na koncertnim programima ali i u oblasti edukacije u školama i muzičkim radionicama. Iz te saradnje proisteklo je spoznato kompozitorno interesovanje za crnogorsku muzičku

tradiciju i narodni melos, te njegov rad na kompoziciji za džez ansambl, hor i gudački orkestar, imajući u vidu kapacitete Umjetničke škole Vasa Pavić, sa kojom je džezor ostvario uspješnu saradnju.

Ova crnogorsko-američka koprodukcija rezultirala je vokalno-instrumentalnim djelom koje, kako najavljuju iz KIC-a, po svojoj estetici čuva originalni crnogorski melos koji uključuje izbor poznatih pjesama (*Još ne sviće ružna zora*, *Milica*, *Setujući pred ljubovica*, *Pod crnom grom zelenom*, *Ljepo li je poljem pogledati*, *Sivije poje*, itd.) u originalnim aranžmanima O'Lirija, koje odlikuje bogatstvo zvuka podržano odgovarajućim džez harmonijama, ritmom i prefinjenom orkestracijom.

Patrik O'Liri rođen je u Badalu 1955. Studirao je kompoziciju, klavir i kontrabas na Driwson univerzitetu u Postlams. Jedan je od zvučnih ambasadora džez koji je svojim radom i ugledom doprinio programima Vlade SAD u cilju edukacije i prezentacije džez u svijetu. Bio je član najuglednijih džez orkestara: *Lionel Hampton*, *Illinois Jacquet*, itd. Sa orkestrom *Hamptona* obilao je svijet, a na turneji koja je organizovala Vlada SAD u Južnoj Americi, snimljen je album *Sentimental Journey*, koji je svojevremeno bio nominovan za Grammy nagradu.

K.V.